



# КУБОК РОССИИ: ВПЕРВЫЕ НА УРАЛЕ

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

«Для нас большая честь, что местом проведения финала Кубка выбран Екатеринбург. Благодарю руководство Всероссийской федерации плавания за принятое решение. Мы принимаем эти соревнования на уникальном спортивном объекте, который был построен к Международному фестивалю университетского спорта, и, пожалуй, это одно из самых крупных состязаний, которые проходили в этом Дворце водных видов спорта.

**Евгений КУЙВАШЕВ,**  
губернатор Свердловской области



«Этому современному спортивному комплексу в Екатеринбурге, я думаю, позавидовали немало стран. Мы проводим здесь финал Кубка России – знаменательное событие, почти 600 лучших спортсменов страны приехали сюда, чтобы показать высокие результаты.

**Владимир САЛЬНИКОВ,**  
президент Всероссийской федерации плавания



## Екатеринбург принял один из главных стартов сезона

В Екатеринбурге завершился финал Кубка России по плаванию. Мероприятие подобного масштаба впервые проходило в столице Урала – в современном Дворце водных видов спорта.

Финал Кубка России – один из главных внутренних стартов для отечественных пловцов, наряду с чемпионатом страны. Дополнительной мотивацией для спортсменов стало решение

Всероссийской федерации плавания о дополнительных призовых за особые результаты, показанные на турнире в Екатеринбурге.

– Сумма призовых спортсмену, повторившему или превзошедшему результат победителя Олимпийских игр в Париже, увеличена до двух миллионов рублей. Сумма призовых за другие места будет указана в новом положении, – заявили в федерации.

С 23 по 28 июля на дорожках бассейна Дворца водных видов спорта соревновались порядка 600 сильнейших спортсменов из 70 регионов России. Здесь и двукратный олимпийский чемпион **Евгений Рылов**, и призер Олимпиады **Климент Колесников**, и рекордсменка мира **Евгения Чикунова**, и шестикратная чемпионка мира **Юлия Ефимова**. В общем, все звезды отечественного плавания приехали

в Екатеринбург. В рамках турнира были разыграны 42 комплекта медалей, а призовой фонд составил 10 миллионов рублей.

Для зрителей вход на турнир был абсолютно бесплатным – любой желающий мог посетить соревнования. И нужно сказать, что трибуны Дворца водных видов спорта были заполнены даже в будние дни, не говоря уже про выходные. К слову, посмотреть за заплывами

вами сильнейших российских спортсменов, например, пришла волейбольная команда «Уралочка» в полном составе и с двумя **Карполями**. Атмосфера в спортивном комплексе в Новоколыцковском соответствовала высокому уровню турнира, ну а спортсмены порадовали зрителей яркими заплывами и новыми рекордами – в том числе и мировыми.

